YpaBHeHue
COCTOSIHUA
noearibHoOro rasa
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YpaBHeHMe COCTOAHUA naearibHOro rasa

P =nkT n = NAk=R=8131q
MOJIb *
Dic E kT R — yHuBepcanbHas
V ra3oBas MOCTOSHHAS.

YpaBHEHUE COCTOSHUS
MJI€aJIbHOIO Ta3a:
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YpaBHeHue KnanenpoHa

[IpoBoaun uccienoBanms,
IIOCBSIIICHHBIE TSILUIOTE U
racTuaHoCTH Tell. B 18340m
rOJly BBIBEJI YPABHEHUE COCTOSTHUS
UJICAJIBHOTO T'a3a AJIs1 IOCTOSIHHOM

MaCCBI:
PV .
—— = const,
T

benya Knanerpon nIpu m = const

1799 — 1864
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YpaBHeHMe MeHaeneeBa-KnaneupoHa

[IpoBEn BaxxkHEHIIHE
MCCJIEIOBAHMS, IO CBAIICHHBIE
Teopuu ra3oB. B 1874om rony
nopaboTall ypaBHEHHUE

Knanenpona:
PV
T — R, IIpUV = 1
PV = vRT
m
Jmutpuni Menpaeieen PV = MRT

1834 — 1907
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Manometp
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T = const
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Kak u3MeHuTCs TeMieparypa ujieajJbHOro ra3a, ecjim ero JaBJjieHue
YBEJIMYUJIOCH B TPU pa3a, a 00béM YMEHbIINJICS B IBa pa3a?

I[;;‘HO‘ PyVy = voRT,
P PV = vRT
v_1 PV VRT
Vo 2 PoVo  VoRT,
r PV T
Ty PV, T,
3 T
2 T,
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KucJiopoa Haxoqurcsi B 6a10He pu Temieparype 25 °C. /laBjieHue B
0aJ1oHe cocTaBisieT2 aT™. HaiiinTe MJIOTHOCTH KHCJIOPOAA MPH TAKUX

YCJIOBUSAX.
JlaHo:

T =25°C
P =2arm
0,

p—7

CHU

298 K
2 x10° INa

m

PV = —RT
M

mRT m
P _——— _—

V M V

_PM 0
P="pr s
| KI'
M(0,) = 32 = 0,032
MOJIb MOJIb
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KucJiopoa Haxoqurcsi B 6ajuione npu remmeparype 25 °C. JlaBjieHue B
O0aJIoHe cocTaBiisieT 2 atM. HaiiiuTe JIOTHOCTH KUCJIOPOAA NIPU TAKUX
yCJIOBUSAX.

JlaHo: s

T — 298 K p — % f(?zjg‘?;;;::;;]15.999

P=2x10°Tla |

0 M(0,) = 32 —— = 0,032 —
p—7?

_2X 10°> x 0,032

— 3
P="g31x208 _ LSKI/M
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IIpu HopMaJibHOM AaBjieHHH U Temneparype 20 9C mioTHoCTH BO31yXa
cocraasier 1,2 KI/AM>Onpeneante mosipayio Macey Bo3yxa.

JlaHo: CHU

PM PRT
P =10°Tla p=ﬁ$M=T
T =20°C 293 K
p =1,2kr/m 1,2 X 8,31 X 293
M = i = 0,0292
M —? 10 MOJIb

M = 0,79M(N,) + 0,21M(0,)

KT’

M = 0,0288
MOJIb
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OCHOBHbIe BbIBO/bI

% YpaBHeHHe COCTOSIHMSI M1eaJIbHOTO0 ra3a (ypaBHEHHE
MenpaeneeBa-Kanelipona):

PV = m RT
M
» YHHuBepca/lbHas ra3oBasi IOCTOSTHHAS:
K
R = 8,31 A
MOJIb * K

> YpaBHeHHe COCTOSIHUS H/IeaJbHOTI0 ra3a 1mo3BoJIsIeT PacCMOTPETh
pa3JIMYHbIE IMPOLECCHI, IPOUCXOMALINE B CUCTEME IIPU TEX UIIU
WHBIX BHEIITHUX YCJIOBUSX.
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